
Ergebnisse der

Teilnehmerbefragung der

Summer School 2024



Unterricht



Ich konnte dem Unterricht folgen.
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Der Unterricht war abwechslungsreich.
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Meine/e Lehrer/in kann erklären.
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Mein/e Lehrer/in ist auf meine Fragen 
eingegangen.
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Der Kurs hat mir geholfen, den Stoff 
besser zu verstehen.

0

10

20

30

40

50

60

70

sehr gut gut befriedigend ausreichend mangelhaft



Das Lernklima in meinem Kurs war gut.
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Ich gehe mit einem guten Gefühl in 
meinem Kursfach in das neue Schuljahr.
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Das Lernen in der Summer School hat mir 
mehr Spaß gemacht als sonst 
in der Schule.
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Der Unterricht in den kleinen Klassen 
hat mir gefallen.
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Hausaufgabenzeit



Ich konnte in der Studierzeit in 
Ruhe arbeiten.
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Mahlzeiten



Das Frühstück bewerte ich mit …
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Das Mittagessen bewerte ich mit …
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Das Abendessen bewerte ich mit …
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Das Küchenpersonal war freundlich.
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Projekte



Bewertung für Just for Girls
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Bewertung für Reiten AnfängerInnen
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Bewertung für Reiten Fortgeschrittene
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Bewertung für Outdoor Experience
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Bewertung für Golf Platzreifekurs
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Bewertung für Golf Handicap-Kurs
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Bewertung für Fechten
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Bewertung für Tennis Anfänger
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Bewertung für Tennis Fortgeschrittene  
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Bewertung für Science
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Bewertung für Fun Sports
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Bewertung für Lego Mindstorms
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Bewertung für Arts
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Bewertung für Modedesign
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Sonstiges/
Freizeitprogramm



Ich habe die sonstigen Freizeitangebote 
am Nachmittag und Abend genutzt.
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Das Freizeitangebot hat mir gut gefallen.
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Das Wochenendprogramm entsprach 
meinen Erwartungen.
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Betreuung



Mit den MentorInnen bin ich gut 
zurechtgekommen.
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Im Internat habe ich mich wohlgefühlt.
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Die Regeln im Internat fand ich gut.
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Gesamtbewertung



Es war eine gute Entscheidung, 
die Summer School zu besuchen.
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Ich habe in der Summer School 
neue Freunde gefunden.
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